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Drinkwater voor iedereen! Loop mee en maak het verschil.
Verbeter je conditie, verbeter de wereld

Doe mee aan de H2O Loop Terneuzen!

Het is treurig dat miljoenen mensen zo’n halve dag moeten lopen voor drinkwater. Maar wat doe je eraan, als individu? Niks, denk je misschien. Toch was het nog nooit zo eenvoudig om een verschil te maken. Loop mee met de H2O Run Terneuzen op 9 juni en jouw team geeft minimaal één persoon een leven lang drinkwater! Schrijf je nu in voor de loop en voor de gratis training. Kom in beweging!
Blue Planet Run® is een wereldwijd initiatief waar ook een regionale invulling aan is gegeven met de H2O Run Terneuzen. Voor Blue Planet Run lopen twintig geselecteerde hardlopers (waaronder twee Dow-medewerkers) een estafettetocht rond de wereld. Zij zullen in minder dan honderd dagen zestien landen doorkruisen. Waarom? Om de wereld duidelijk te maken dat schoon, drinkbaar water toegankelijk moet zijn voor iedereen. Het initiatief wordt gesteund door Dow… en de hardlopers doen op 11 juni Terneuzen aan. Maar… op 9 juni komt Terneuzen in beweging. Dan lopen wij 5 km voor wereldwijd schoon drinkwater, iedereen kan deelnemen. Jij dus ook!

Teamspirit

Je neemt deel in een team (van minimaal vier en maximaal acht personen), dat jij zelf samenstelt met je gezin of met collega’s. Samen motiveer je elkaar om door te zetten. En je doet het niet alleen voor jezelf, maar ook zodat iedereen in de wereld schoon drinkwater tot zijn beschikking krijgt! Want per individuele deelnemer vragen we vijf euro inschrijfgeld; de inschrijfkosten per team bedragen 20 euro. Dat geld komt volledig ten goede aan het Blue Planet Run project. Met 20 euro (25 dollar) kan de organisatie iemand een levenlang van drinkwater voorzien. 
Kom uit je luie stoel!

“Ik en hardlopen? Dat gaat niet samen”, denk je misschien… Toch wel! Iedereen kan deelnemen. We bieden een gratis hardloop-trainingschema op maat aan, opbouwend van niks tot het kunnen uitlopen van de 5 km loop op 9 juni. Zwaar? Nee, zelfs de grootste luie-stoel-fanaat kan het aan! Op 18 maart starten we met het twaalf weken durende trainingsprogramma met deskundige begeleiding. Het trainingsschema is goed in te passen in je gewone wekelijkse routine: want je hoeft slechts drie keer per week tussen de 5 en 28 minuten te lopen. In het begin start je met vijf minuutjes per keer, en zo wordt het langzaam verder opgebouwd tot 28 minuten. Zo krijg je vanzelf een topconditie waarmee je makkelijk de 5 km op 9 juni kunt uitlopen!
Advies en begeleiding voor nop
Eenmaal ingeschreven krijg je de mogelijkheid om gratis mee te trainen. Meld je aan via www.joggingclubdow.nl. Elke ingeschreven deelnemer die betaald vóór 1 mei krijgt een gratis T–shirt!
Maak anderen enthousiast!

Ken jij mensen die ook binnen 12 weken in topconditie willen komen? Of iemand die al een enthousiaste loper is? Nodig hen uit in je team, of vraag hen een eigen team samen te stellen. Want de H2O Run Terneuzen is open voor iedereen. 
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